別紙３
誓　約　書
            　　                                                    　      令和７年　月　日

     宮崎県知事  殿

　　私は、この度の企画提案競技の参加に当たり、次の事項に該当することを誓約します。

　（１）この委託業務と同種、同規模以上の業務（農業分野）の実績を有する者。
　（２）地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４の規定に該当する者でないこと。
　（３）会社更生法（平成14年法律第154号）の規定に基づく更生手続開始の申立て、又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始の申立ての事実がある者にあっては、当該申立てに基づく更生手続開始の決定又は再生手続開始の決定を受けていること。
　（４）企画書等の提出時点において、国及び地方自治体から指名停止の措置を受けていないこと。
　（５）事業を実施する主体の構成員等が、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団（以下「暴力団」という。）若しくは同条第６号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）でない者又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有しない者であること。
　（６）本業務について、十分な業務遂行能力を有し、県との協議に応じ迅速かつ円滑に対応ができること。
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